Referat fra bestyrelsesmøde den 24/11 2010, kl. 20.00 – 22.00.

Anne var desværre blevet syg. Revisor Kurt kunne heller ikke deltage, men har tilkendegivet, at han meget gerne vil deltage på kommende møder. Tak til Henrik, for det akutte værtskab.

Referent: Miklos
Agenda for mødet:

1. godkendelse af referat v/alle 
2. kommende møder v/alle
3. økonomien v/Henrik
a. opkrævning af kontingent

b. samarbejde med bank og bestilling af kassekredit

c. fuldmagtshavere

d. mellemværende med advokat, herunder omkostningsdelen ifm. skøde på fællesarealer v/alle
4.  opsamling på sidste møde
a. status på fællesarealer, som vi skal overtage fra kommunen v/Miklos
b. vores hjemmeside v/alle
c. uddrag af lokalplanen, som husorden v/Miklos
d. nyt fra gartnerudvalget v/Anne og Annelise
5. samarbejde med grundejerforeningen Lindenborg, om stiforbindelse over marken v/Miklos
6. plan for brugen af fællesarealer, herunder etablering af legeplads v/alle
7. eventuelt
ad 1 

Referatet blev godkendt.
ad 2 

Det planlagte møde 19/1 flyttes til 12/1 (hos Annelise) i håbet om at alle kan deltage her.

Derudover har vi aftalt et møde den 23/2. Mødetidspunktet er generelt flyttet frem til kl. 19.30.

ad 3 

Kontingentopkrævningen er forløbet som ønsket. 9 grundejere har ikke betalt. De får en rykker fra AL Bank, med kr. 100 i gebyr.

Vi drøftede behovet for kassekredit. Pt. har vi ikke et behov og banken vil ikke blive ansøgt herom. For nuværende fungerer fuldmagtsstrukturen med Henrik og Miklos tilfredsstillende og pt. behøver vi ikke fuldmagtshavere.

Vi fastholder vor beslutning om a’conto betaling til advokaten. Han har modtaget kr. 50.000 og vi fastholder betalingsplanen, som er sendt til Bjarne Skov. Vi var ikke klar over, om der har været et møde/en kontakt mellem advokat Bjarne Skov og Anne Stausholm. Anne, hvis du kan tilføre bestyrelsen nået her, så hører vi gerne om dine oplevelser. Der var enighed om, at Miklos skulle rette en kontakt til kommunen i forhold til en aftale om omkostningsfordelingen ved skøde på fællesarealer. Vi besluttede, at vi pt. ikke vil gennemføre en klage over advokaten til advokatnævnet, i forhold til dennes opfyldelse af advokat-etiske regler.
Ad 4 a
Udbedring af mangler er stort set færdigmeldt fra kommunens side. Et hængeparti er klipning af det levende hegn rundt om udstykning 1. Kommunen havde udvist fine samarbejdsevner og tilgodeset henvendelser fra beboerne ud til Oldvejen, som havde ønsket at bevare længden på det levende hegn. Det er nu aftalt med kommunen at hegnet klippes til under denne forudsætning. Gruppen som har ført tilsyn med disse mangler, har bedt kommunen om en endelig gennemgang af alle mangler, for at vi opnår sikkerhed for at de er løst tilfredsstillende. Overtagelsen af fællesarealerne forventes at ske med virkning fra 1. januar 2011.

Ad 4 b
Vi besluttede at udvide abonnementet på hjemmesiden, så vi slipper for reklamer på hjemmesiden som ikke virker. Derudover får vi mulighed for at lægge flere informationssider op på hjemmesiden, herunder et email adressekartotek for grundejerne. Denne ekstra service koster kr. 14 pr. måned.

Ad 4 c
Miklos præsenterede arbejdsnotat til en husorden for grundejerforeningen, udarbejdet med baggrund i reglerne i lokalplanen. Medsendes dette referat. Annelise arbejder videre på husordenen med inspiration fra andre grundejerforeninger.

Ad 4 d
Annelise præsenterede en plejeplan som Anne har udarbejdet over grundejerforeningens vedligeholdelsesforpligtelser. Plejeplanen skal bruges i forbindelse med den kommende udbudsrunde, hvor vi skal indhente tilbud fra gartnere. Bestyrelsen synes at plejeplanen er gennemført professionel. Der var en række spørgsmål, som i væsentligt omfang blev afklaret under mødet. Miklos lovede at få afklaret med kommunen, om grundejerforeningen har vedligeholdelsesforpligtelsen for stien der går bagom institutionen og op til marken. Der er forskellige løsninger for færdiggørelsen af det levende hegn ud til marken ifm. med udstykning 2. Vi besluttede at tilbudsgivere skal byde på vedligeholdelsen af dels et hegn som ved udstykning 1 dels vedligeholdelsen af en form for anlagt græsrabat mellem grundene og marken. Gartnerne skal også oplyse en forventet etableringsomkostning for henholdsvis levende hegn eller græs. Anne og Annelise arbejder videre på at sende plejeplanen i udbud.

Ad 5
Miklos redegjorde for henvendelse fra grundejerforeningen Lindenborg. De har spurgt om vi var interesseret i at få anlagt en grussti i stedet for den marksti som forbinder vores område med deres område. Denne grundejerforening vil bede kommunen om at afholde omkostningen hertil. Bestyrelsen støtter dette arbejde. Miklos melder tilbage til bestyrelsen i gf. Lindenborg.
Ad 6
I planlægningen af generalforsamlingen i april måned, skal vi fremsætte forslag til et kommende legepladsudvalg. Vi skal på kommende møder drøfte fordele og ulemper ved forskellige legepladsløsninger. Det kunne være en reklamefinansieret legeplads eller andre alternativer. Annelise vil til næste møde præsentere forudsætningerne for en reklamefinansieret legeplads. Henrik vil undersøge med banken, hvilke muligheder vi har for at optage anlægslån og forudsætningerne for sådan et. Tanken er at vi til generalforsamlingen kan fremsætte et forslag om nedsættelse af et legepladsudvalg og nogle overskrifter for deres arbejde.

Henrik vil udarbejde en ’teaser’ for vor hjemmeside, som kan uddeles til grundejerforeningens medlemmer. Vi har det indtryk, at mange fortsat ikke har kendskab til dens eksistens.

På næste bestyrelsesmøde, skal vi sætte en dato for generalforsamlingen i april måned og planlægge en dagsorden.

