Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Fjordager – Langager- Byager
Dato: 
Den 27. april 2011 

Sted: 
Gevninge Medborgerhus, Gevninge Bygade 19
Dagsorden:
Dagsorden i henhold til vedtægternes afsnit 8.1:

Ad. 1. Valg af dirigent.

Bestyrelsen havde foreslået Henrik Leisner, men i henhold til vedtægterne må et bestyrelsesmedlem ikke være dirigent. I stedet blev Lars Jeppesen foreslået og valgt. Lars Jeppesen kunne konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.  Anne Stausholm blev valgt som referent.

Ad. 2. Aflæggelse af formandens beretning

Miklos Bengtsen aflagde, som formand for bestyrelsen, beretning for året. Der havde været en del turbulens omkring advokat Bjarne Skov og advokathonorarets størrelse. Det er nu på plads.
Der havde været møde med kommunen med gennemgang af fællesarealer og udbedring af mangler. Mangellisten er først udbedret i dette forår på grund af vejret. 

På nuværende tidspunkt er der ved at blive udarbejdet  endeligt skøde. 

Der er udarbejdet plejeplan for den del af vedligeholdelsen, som grundejerforeningen står for. Plejeplanen er udbudt til fire anlægsgartnerfirmaer.
Hjemmesiden er etableret  og har adressen: http://www.xager.mono.net/ 

Der er udarbejdet ordensregler, som ligger på hjemmesiden. 

Bestyrelsen har diskuteret anvendelsen af fællesarealerne. Bestyrelsen foreslå, at en arbejdsgruppe tager over på den opgave. 
Inge Larsen (Byager) fremførte, at der var udarbejdet ordensregler for Byagerparken og at det kunne være fint om der var overensstemmelse mellem de to sæt ordensregler. Hertil svarede Miklos Bengtsen, at man havde skelet til disse regler, men at Byagerparkens var lidt mere restriktive på grundet af bebyggelsens tættere karakter. Ordensreglerne vedlægges referatet. 

Formandens beretning blev godkendt.

Ad. 3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne regnskabsår og godkendelse heraf mv. 
Henrik Leisner fremlagde regnskabet, som var vedlagt indkaldelse til generalforsamlingen. Alle har på nuværende tidspunkt indbetalt kontingent. Henrik Leisner anbefalede tilmelding til PBS. Det er nemmere for den enkelte husstand og vi skal give et mindre gebyr til AL Bank, hvis 80% er tilmeldt. Med hensyn til bank valg kunne det desuden oplyses, at vi er omfattet af indskydergaranti i tilfælde af, at banken krakker. 

De 72.000 kr. i overskud er vores buffer, idet udgifter og indtægter for kommende år stort set balancerer.

Eventuel legeplads på fællesområder er ikke en del af det nye budget.  Årsregnskabet blev godkendt. 

Ad. 4. Fremlæggelse af budget for indeværende regnskabsår og vedtagelse heraf, herunder fastsættelse af kontingent m.m. 

Anne Stausholm redegjorde for det indhentede tilbud på plejeopgaven. Der er ikke indhentet tilbud på vintervedligehold og renhold. Vintervedligehold varetages af henholdsvis kommunen og de private lodsejere. Renhold er ikke skønnet nødvendigt. 
Hasse opfordrede til, at lokalplanen blev fulgt for det område, der endnu ikke er etableret med krat. 

Anne Stausholm oplyste, at etableringsomkostninger for dette område holdes udenfor tilbud, da det er et anliggende der vedrører de implicerede lodsejer og ikke grundejerforeningen, men at vedligeholdelse er medtaget. 

Der blev spurgt om klipning af krat var medtaget i tilbud. Hertil svarede Anne Stausholm, at det var det. 

Jakob fra Fjordager 76, spurgte om der var koordineret græsslåning mellem gartner og kommunen. Miklos svarede, at gartneren havde fået udleveret plan for græsslåning og at der vil foreligge en afklaring med kommunen. 

Hasse stille sig til rådighed for dialog med kommunen omkring vedligehold. Bestyrelsen takkede og vil vurdere tilbuddet. 

Kontingentet er i det nye budget fastsat til 900 kr. pr. grundejer, mod tidligere 800 kr. pr. grundejer. Tallet er indarbejdet i budgettet, som var vedlagt indkaldelsen. 
Budget og uændret kontingent godkendt. 

Ad. 5.  Indkomne forslag til 
a. Bestyrelsen stiller forslag til, at der nedsættes en arbejdsgruppe som skal komme med forslag til en legeplads.

Miklos Bengtsen redegjorde for bestyrelsens forslag og bestyrelsens indledende arbejder og tanker omkring udnyttelse af fællesarealer, herunder at arbejdsgruppens forslag skal godkendes på en generalforsamling. Der blev spurgt til den selvbestaltede anvendelse af dele af arealerne ud mod Vestvejen. Det er også et fællesareal, men modsat de øvrige fællesarealer er kommunen ansvarshavende her. Eventuel uberettiget anvendelse er et anliggende mellem grundejer og kommunen. Grundejerforeningen kan indstille til brug af området. 

Der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af :

Jannik, Fjordager 30; Annelise, Fjordager 46; Jeanne, Fjordager 42 ;Hans, Fjordager 3; Lea, Fjordager 5. Arbejdsgruppen er åben for nye tilmeldinger. Arbejdsgruppen henvender sig til bestyrelsen, når de har beslutningsgrundlag klart. 

b. Suppleant til vedligeholdelse af hjemmeside

Thomas, Fjordager 26 blev valgt som suppleant.

c. Vedtægtsændringer. Ingen modtaget

d. Andre forslag. Ingen modtaget. 
Ad. 6. Valg af bestyrelse

a. Valg af formand og 1 bestyrelsesmedlem. Ingen på valg

b. Valg af øvrige medlemmer til bestyrelsen. Henrik Leisner, Brian Rosenkrantz og Annelise Wejdemann var på valg. Alle tre genopstillede og blev genvalgt.

Ad. 7. Valg af revisor
Kurt Christensen var på valg og genopstiller til en ny periode. Kurt Christensen blev valgt.

Ad. 8.Eventuelt
Bestyrelsen finder ikke, at der er behov for valg af ekstern revisor, da regnskabet er uoverskueligt og posterne små. 
12. maj 2011/Anne Fischer Stausholm
